

秦市通报第三季度旅游诚信“红黄黑榜”

秦皇岛7家旅行社上黑榜

本报讯 据秦皇岛旅游政务网报道,2018年第三季度,迎来了秦皇岛市旅游旺季,7-8月全市共接待2270.12万人次,实现旅游收入282.84亿元,分别同比增长14.62%和23%。旅游行业开展“诚信兴商宣传月”活动和“创诚信经营企业、当微笑服务明星、做文明游客”活动,全域旅游示范区创建和旅游标准化试点工作有序推进,在市、县区旅游行业管理部门和广大涉旅企业、一线员工的共同努力下,旅游市场平稳有序,服务质量明显提升。但仍有少数旅游企业对服务质量提升工作重视不够,标准不高,要求不严,工作不实。按照《秦皇岛市旅游行业诚信体系建设方案》旅游“红黄黑榜”发布制度,现通报秦市第三季度服务质量情况(红黄黑榜)。

红榜

山海关区第一关旅游发展有限公司
山海关乐岛海洋公园股份有限公司

以上两家旅游企业,注重服务质量提升,打造秦皇岛旅游品牌,荣获2018年度“河北名片”荣誉称号。

黑榜

秦皇岛市北戴河新东方旅行社
秦皇岛市蓝图国际旅行社有限公司
秦皇岛万程国际旅行社有限公司
秦皇岛海景旅行社有限公司

秦皇岛市北戴河联峰旅行社
秦皇岛鼎亿国际旅行社有限责任公司
秦皇岛龙腾国际旅行社有限公司

7家旅行社在全国旅游监管服务平台上资质信息不完善,经多次督促整改,仍未完成任务,且被文化和旅游部通报。

希望纳入红榜的旅游企业再接再厉,列入黑榜的旅游企业,按照上级要求,立即针对存在的问题开展整改。对整改措施不力,屡教不改,社会影响较大的旅游企业,市旅游委将依照《旅游法》等法律法规予以严肃查处。

秦皇岛重污染天气 应急减排工作实施方案出台

播报

本报讯(记者张辉)为贯彻落实打赢蓝天保卫战相关要求,进一步强化重污染天气应急工作,依据《秦皇岛市重污染天气应急减排措施清单》,11月21日,秦皇岛市出台了《秦皇岛市重污染天气应急减排工作实施方案》(以下简称“方案”)。

据悉,方案以改善空气质量为核心,以统筹污染治理与经济发展、社会民生相协调为重点,科学制定应急减排清单,不搞“一刀切”,有效减少重污染天气预警期间大气污染物排放总量,促进全市空气质量持续改善。

全市各级环保部门将按照方案要求,坚持民生优先,采取差异化减排和清单化管理措施,对涉及居民供暖、协同处置城市垃圾或危险废物、扶贫易地搬迁等重大民生保障项目,在保障污染治理设施正常运行、污染物达标排放的前提下,根据承担任务量核定最大允许生产负荷;针对重点区域、重点行业生产活动全过程的污染物

排放,分门别类制定切实有效、便于操作的差异化应急减排清单,避免采取“一刀切”和“百分比停限产”等方式,确保各项措施能落地、可操作。同时,重点指导企业制定实施重污染天气应对实施方案,充分结合企业基本信息、生产工艺、涉气产污环节、污染物排放等情况,进一步细化完善各级别预警应急减排措施,明确具体的停生产线、工艺环节及关键性指标等,并留存备案。

方案提出了重污染天气预警期间的目标任务:全市二氧化硫(SO₂)、氮氧化物(NO_x)、颗粒物(PM)等主要污染物在黄色、橙色和红色预警时减排比例分别达到10%、20%和30%以上,挥发性有机物(VOCs)减排比例分别达到10%、15%和20%以上的量化要求。二氧化硫(SO₂)和氮氧化物(NO_x)的减排比例可根据污染物排放构成进行内部调整,但减排比例之和不低于总体要求。

“海内外高层次人才迁西行”活动成功举办

本报讯(记者师源)20日,唐山市人社局主办、迁西县政府承办的“海内外高层次人才迁西行”活动在迁西县成功举办。活动邀请了北京农学院副院长马挺军、中国科学院高级工程师张晋春、美国密西根大学访问学者、天津大学机械工程学院博士生导师秦旭达等10名海内外高端人才迁西行,与河北津西钢铁集团股份有限公司、河北瑞兆激光再制造技术有限公司、河北巨人岛食品有限公司、迁西县板栗产业研究院发展中心等20余家重点企业事业单位进行对接,现场有6个项目签约。

活动中,专家们分别进行了

项目路演,路演项目涉及工业废水处理技术、刚性耐磨钢板研发、减磨耐蚀材料新思路、激光熔覆制备高性能涂层材料的研究及应用、产品(板栗)绿色节能干燥技术装备应用、杂粮功能产品加工等10个项目,经过项目成果展示、对接洽谈交流,最终6个项目现场签约。

下一步,唐山市人社局将继续依托海内外高端智力资源,加深唐山与北京高校、科研院所以及海外高层次人才之间的沟通交流,在人才和项目落地、技术转移、专家企业合作等方面,持续为唐山市高质量发展注入人才智力。

全国著名书法大师田雪松先生 来唐送宝

本报讯(记者师源 通讯员杨涵婷 杨学益)11月20日,应唐山市路北区文化体育旅游局邀请,全国著名书法大师田雪松先生来到唐山市路北区,为广大书法爱好者做了《中国书法史和名作赏析》书法专题讲

座,来自全区120余名文化工作者和书法爱好者到会听课。

田雪松向大家详细介绍了汉字发展、演变的过程及我国历代书家、书体、书作、书论等书法知识,同时,结合自己多年的书法创作经验,讲

述了楷书练习中应该注意的细节等书法常识和技法。此外,他还对名作进行了赏析。此次活动,对提升路北区文化系统的书法艺术欣赏水平和素养有着巨大的启发和引导作用。

遇“前置掉头缺口” 左转红灯也能掉头

本报讯(记者吴艳丽)11月19日,记者在北新道与学院路交叉口西侧护栏上看到了一块关于“前置掉头缺口”的提示牌。唐山市公安交警支队二大队提示,掉头车辆行至“前置掉头缺口”,在左转弯信号灯为红灯的情况下,可以直接掉头,但要确保交通安全。

交警二大队民警介绍,“前置掉头缺口”在唐山并非新生事物,已设置多年。设置该缺口的目的,就是为了在确保交通安全的情况下,提高车辆的通行效率。

根据相关法律规定,机动车在路口掉头,在同时符合下列条件时,可在左转弯信号是红灯的情况下掉头行驶。

条件一:非禁止掉头、左转弯与掉头为同一车道、导向车道设有掉头缺口的路口。掉头缺口是指市区内部分路口,停止线与护栏(绿化带)之间有6米以上空隙,空隙位置的黄线为虚实线,这一空隙就是掉头缺口。

条件二:在左转弯车道准备掉头的车辆前方没有其他车辆。

条件三:车辆掉头时确保安全,

不影响其他车辆、非机动车、行人的正常通行。

交警表示,在符合上述条件时,掉头车辆在确保安全的前提下,可以不越过停止线,直接掉头,不受左转弯信号灯控制。

需要注意的是,没有掉头缺口的路口,应在左转弯绿灯时越过停止线掉头,如果在这样的路口,司机在左转弯信号灯为红灯时掉头,要按照闯红灯处理。在设有掉头专用车道及专用信号灯的路口,驾驶人则要按照掉头专用信号灯的指示行驶。

【世界慢阻肺日】

自2002年起,每年11月的第三个星期三为世界慢阻肺日。随着天气转凉,慢阻肺进入急性加重的高发季节。11月17日上午,山海关人民医院在门诊大厅举行了“世界慢阻肺日”宣传义诊活动,宣传慢阻肺疾病知识,开展免费健康查体项目。

山海关人民医院崔玉民副院长、李和清副主任及呼吸病、老年病科(内四科)全体医

山海关人民医院举行健康宣传义诊活动

护人员,为患者进行健康指导及呼吸康复训练,手把手教会患者正确使用峰流速仪,并对来访者免费进行肺功能测试,对相关药物吸入装置进行现场演示指导,发放慢阻肺宣传材料等,得到广大患者及来访者的一致好评。

此次义诊活动在医院各部门通力合作下取得了圆满成功,积极开展义诊活动并向关城百姓宣传健康知识,提供了患者与专家

面对面交流、咨询的机会,提高了广大群众对慢阻肺的认识和关注。山医全体医护人员将继续秉承医院“仁心为怀,优质服务”的文化理念,竭尽全力为关城百姓服务。

关于慢阻肺

慢性阻塞性肺病,简称慢阻肺,英文缩写COPD,是严重影响患者身心健康的慢性总结性疾病,主要诱因有长期吸烟、大气污染、反复气管感染、哮喘不能良好控制,主要表现为慢性的咳嗽、咳痰,活动时气短,患者的劳动能力进行性下降,严重者可发生呼吸衰竭。

慢阻肺,位列全球疾病死因第四位,一直以来都是严重的全球性健康问题,我国20岁以上的成年人慢阻肺患病率为8.6%,40岁以上的达到13.7%,目前我国慢阻肺人口总数约为1亿人。(李和清 吴怡/文)

